

承诺的三星宾馆成洗浴中心

哈尔滨来威的游客遭遇窝火旅游,最终导游返还房费并给予补偿

本报威海10月11日讯(记者 林丹丹) 近日,从哈尔滨来威旅游的黄女士致电本报热线说,他们4人因没有吃导游介绍的团餐海鲜宴,被导游扔下。4人自己打车找到住宿宾馆,却发现说好的三星宾馆居然是个洗浴中心!

从哈尔滨来山东旅游的黄

女士加入青岛、蓬莱、威海的3日游。黄女士说,在威海,导游介绍威海特色海鲜宴每位100元,可以自愿选择。黄女士和其几位游客因不吃团餐,黄女士说,“导游有些不高兴,之后问导游宾馆地点,导游都不理睬。”于是黄女士4人来到距离导游“指定”餐馆约300米距离

的餐馆就餐。黄女士说,当时她想车上人数不够,导游肯定会通知的。

晚上9点左右,当黄女士4人就餐完发现,自己的行李、旅行包全都不见了。经过多方沟通,终于与导游取得联系,导游让黄女士4人打车到温泉路,承诺为其打车费报销。

当黄女士到达旅行社承诺的“三星”级宾馆时,却发现是一家洗浴中心。同行的游客想换旅店,导游称,想换可以自己找。“已经近12点,人生地不熟,能去哪?”黄女士说,由于导游和洗浴中心发生了点纠纷,洗浴中心不允许游客出门。最后,游客报

警,温泉路派出所民警为黄女士15人找了一家家庭旅馆。黄女士说,“当时已经凌晨2点多”。同行的其他游客对此事也很不满。

随后,记者电话联系了导游李女士,她说她当时统一通知了饭点和出发的时间,“他们没听见。”她和其他游客等了很

久,实在等不了才走的。关于房间,李女士说,因是旅游旺季,威海旅馆房间已经饱和,没想到是洗浴中心,“我们也被订房的人给骗了。”李女士便挂断电话,再拨李女士的电话,接通后便挂断。

随后,黄女士致电说,导游返还游客房费,并给予补偿。



“霸”道

11日,在钦村路站点,不少私家车停靠在路边的人行路上,过往学生和市民只能走在非机动车道上,给过往行人带来安全隐患。

本报记者 王震 摄影记者

隔窗言语调戏女士 被拘留7天

本报威海10月11日讯(记者 陶相银 通讯员 马志龙)

11日清晨,违法嫌疑人夏某溜达到市区北沟东街,隔窗向一租房内的女青年讲污言秽语。结果,夏某被女青年的男友郑某追上,并被郑某捅了一刀。当日下午,夏某被行政拘留7天,而郑某也因伤害他人被罚款200元。

女青年小马租住在北沟东街的一平房内。她向民警介绍说,在住处附近经常丢女性内衣,而她也曾被言语调戏过两次,每次都是一男子深更半夜在窗外偷窥,或隔着窗户说下流话,吓得她安装了两层窗帘,甚至用胶带把窗户封上。11日4时许,她又听到窗外传来同一男子的声音,该男子敲窗户后又敲门,且不停讲下流话。小马赶紧给男友郑某打电话,向他求助。郑某正在不远处的朋友

家,接到电话后一路跑了过来。当他赶到时,发现一男子把手伸进窗户内,正在掀窗帘。该男子见郑某跑过来,撒腿就跑,郑某则紧追不舍。追至北洋大厦附近时,郑某追上了该男子,两人随即撕扯起来。期间,郑某掏出从朋友家带来的一把刀子捅了该男子一刀。几分钟后,北沟派出所民警赶到,将违法嫌疑人和郑某带回派出所讯问。

经查,违法嫌疑人为本地男子夏某,25岁,就住在市区,这种事已经不是第一次干了。今年3月21日,夏某在卧龙山附近故意向路过的妇女裸露下体,被高新区警方行政拘留7天。依据《治安管理处罚法》第44条规定,夏某此次又被北沟派出所处以行政拘留7天的处罚。由于夏某的伤口较小,伤势轻微,郑某被处以行政罚款200元的处罚。



办/主/流/大/报 树/百/年/品/牌

真实舆论、关注社会、关注民生

为读者服务,与读者俱进

强调新闻性——以最快的速度及时报道国内外的重大新闻事件;
注重贴近性——贴近社会,贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;
重视参与性——积极组织,参与各种有益社会、有益公众的各类活动;
突出服务性——利用资源优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;
追求文化性——讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗。

全年订阅只需180元,尽享山东省第一平面媒体!